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Booster Alk

Detergente sgrassatore alcalino
Alkaline degreaser cleaner

Booster Alk & un detergente smacchiante alcalino forte specifico per la rimozione di
macchie, aloni, sporco e grasso. Booster Alk & l'alleato specifico per lo sporco piu )
ostinato, e per residui di trattamenti e residui epossidici. E un prodotto concentrato
da diluire in acqua come detergente e per la rimozione di cere. Booster Alk & anche
uno specifico smacchiatore per la rimozione di residui epossidici e sporco tenace
dalle porosita del materiale. Date le sue spiccate caratteristiche solubilizzanti e
indicato soprattutto in ambito industriale la pulizia di superfici pesantemente sporche
ed incrostate. Consigliato anche per le macchie di cui non si conosce l'origine.

Booster Alk is a strong alkaline stain remover specifically for the removal of stains,
streaks, dirt and grease. Booster Alk is the specific ally for the most stubborn dirt, and
for residues of treatments and epoxy residues. It is a concentrated product to be
diluted in water as a detergent and for the removal of waxes. Booster Alk is also a
specific stain remover for the removal of epoxy residues and tenacious dirt from the
porosity of the material. Given its strong solubilizing characteristics, it is especially
suitable in the industrial field for the cleaning of heavily soiled and encrusted surfaces.
Also recommended for stains whose origin is unknown.

Plus Principali / Main features Materiali / Surfaces
+ Sgrassatore alcalino extra forte / extra strong
alkaline degreaser @
+ Pulisce in profondita / deep cleans
. . . p . Pietra naturale Ceramica Quarzo Base acqua
+ Rimuove rapidamente il grasso stratificato / quickly Natural stone Ceramic Quartz Water based

removes layered dirt

+ Smacchia pavimenti anneriti (pneumatici, calpestio) /
stain blackened floors(tires,footfall)

+ Elimina residui epossidici / eliminates epoxy residues

PRODOTTO AD USO ESCLUSIVAMENTE PROFESSIONALE PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY

Le informazioni contenute in questa scheda tecnica sono basate su prove eseguite presso i nostri laboratori e sono corrette in base alle nostre esperienze. Tali dati possono essere cambiati senza nessun preavviso e
non sono da considerare legalmente rilevanti. E responsabilita del cliente verificare I'idoneita del prodotto prima dell’uso. E obbligo del cliente verificare che Iutilizzo del prodotto sia conforme alle leggi, norme e
brevetti vigenti nel paese in uso.

The information included in the present technical data sheet are based on tests carried on in our laboratory and are correct, based on our experience. The present data can be changed without notice and shall not be
considered legally relevant. It is under the responsibility of the customer to verify the suitability of the product before use. It is obligation of the customer to verify that the use of the product is done according to laws,
legislation, patents of the customer’s country.
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Plus Secondari / Secondary features Prima/dopo applicazione / Before/after application

+ PULIZIA STRAORDINARIA
Macchie Organiche e Inorganiche /

EXTRAORDINARY CLEANLINESS ORGANIC and
Inorganic stains

+ Decerante / degreaser

+ Acqua, vino, coca-cola, caffe, sporco alimentare
giornaliero, macchie di frutta, ditate / Water, wine,
coca-cola, coffee, daily food dirt, fruit stains, fingers

+ Rispetta le fughe e | profili di acciaio / Respect joints
and steel profiles

+ Gradevole profumazione / Pleasant fragrance

CERTIFICAZIONI / CERTIFICATIONS
n.d.

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES

Il prodotto & piacevolmente profumato e colorato. Prodotto concentrato da diluire in acqua come detergente /
decapante. Usato anche come smacchiatore su ceramica e gres porcellanato.

The product is pleasantly scented and colorful. Concentrated product to be diluted in water as a detergent /
pickling agent. Also used as a stain remover on ceramics and porcelain stoneware.

PRODOTTO AD USO ESCLUSIVAMENTE PROFESSIONALE PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY

Le informazioni contenute in questa scheda tecnica sono basate su prove eseguite presso i nostri laboratori e sono corrette in base alle nostre esperienze. Tali dati possono essere cambiati senza nessun preavviso e
non sono da considerare legalmente rilevanti. E responsabilita del cliente verificare I'idoneita del prodotto prima dell’uso. E obbligo del cliente verificare che Iutilizzo del prodotto sia conforme alle leggi, norme e
brevetti vigenti nel paese in uso.

The information included in the present technical data sheet are based on tests carried on in our laboratory and are correct, based on our experience. The present data can be changed without notice and shall not be
considered legally relevant. It is under the responsibility of the customer to verify the suitability of the product before use. It is obligation of the customer to verify that the use of the product is done according to laws,
legislation, patents of the customer’s country.
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ISTRUZIONI D’USO / INSTRUCTIONS FOR USE

Booster Alk & un prodotto concentrato. Come Detergente, diluire in acqua ed applicare la soluzione, lasciarla agire
per 5-10 minuti, quindi pulire con monospazzola e spazzola. Infine, rimuovere i residui con aspiraliquidi e
risciacquare con abbondante acqua. Per la rimozione di macchie e/o residui epossidici su ceramica: applicare il
prodotto puro, lasciarlo agire per 10-20 minuti e pulire con una spazzola. Per macchie tenaci, suggeriamo di
coprire con un foglio di plastica e lasciare agire per diverse ore. Il prodotto potrebbe modificare I'aspetto di alcuni
materiali plastici e superfici alcali-sensibili. Non usare su superfici porose, trattate con cere lucide, perché la
protezione potrebbe venir rimossa. Sulla superficie pulita ed asciutta, & consigliato applicare un protettivo
antimacchia Tenax. Se la superficie viene trattata per la prima volta € bene valutare l'effetto e la tenuta della
piastrella su un campione o su un angolo nascosto. Dopo l'uso, chiudere bene la confezione.

Detergenza: diluire il prodotto con acqua nel rapporto da 1:10 a 1:20 in funzione del grado di sporco. Diluire con
acqua in rapporto 1:5 per sporchi ostinati. Rimozione di macchie difficili: usare il prodotto puro (tal quale).

Booster Alk is a concentrated product. Detergency: Dilute in water and apply the solution, leave on 5-10 minutes
and work with a single brush machine and scrubbing brush, remove the residues with wet vacuum cleaner. At the
end rinse with water. As stain remover on porcelain stoneware: Apply the product pure with a small brush or a
paintbrush, leave on for 10-20 minutes and then rinse with water.

If there are stubborn stains, we recommend to cover the stain with a plastic sheet and leave on the product for
several hours on epoxy residues. Do not use on porous surfaces, treated with shining waxes, because the
treatment could be removed. On the dry and cleaned surface, protect with a Tenax sealer protector. When a
surface is treated for the first time, it is good to evaluate its effect on a sample or hidden corner. Close container lid
properly after use.

Detergency: the dose depends on the degree of soiling. Dilute the product from 1:10 to 1:20 in function of dirty
degree. To remove stubborn dirt, use a concentration of 1:5. If there are stains that are difficult to remove, use
concentrated product (as it is).

DATI TECNICI TECHNICAL DATA

Densita a 25°C gr/cm? 1,020 Density at 25°C gr/cm? 1,020
pH 12,0 pH 12,0
Aspetto Liquido Aspect Liquid
Colore Giallo chiaro Colour Light yellow
COPERTURA COVERAGE

materiale e dal grado di diluizione.

Il consumo dipende in gran parte dalla porosita del

Consumption largely depends on the material porosity

and dilution degree.

1L DI PRODOTTO:

1L OF PRODUCT:

n.d. m2

CONSUMO n.d. sq.ft.

CONSUMPTION

n.a. m?
n.a. sq.ft.

PRODOTTO AD USO ESCLUSIVAMENTE PROFESSIONALE PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY

Le informazioni contenute in questa scheda tecnica sono basate su prove eseguite presso i nostri laboratori e sono corrette in base alle nostre esperienze. Tali dati possono essere cambiati senza nessun preavviso e
non sono da considerare legalmente rilevanti. E responsabilita del cliente verificare I'idoneita del prodotto prima dell’uso. E obbligo del cliente verificare che Iutilizzo del prodotto sia conforme alle leggi, norme e
brevetti vigenti nel paese in uso.

The information included in the present technical data sheet are based on tests carried on in our laboratory and are correct, based on our experience. The present data can be changed without notice and shall not be
considered legally relevant. It is under the responsibility of the customer to verify the suitability of the product before use. It is obligation of the customer to verify that the use of the product is done according to laws,
legislation, patents of the customer’s country.
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STOCCAGGIO E SHELF LIFE / STORAGE AND SHELF LIFE

Nelle normali condizioni di uso e lavoro (tra 5 e 30 °C), il prodotto ben conservato lontano da fonti di calore,
umidita e luce diretta del sole viene garantito 24 mesi. Richiudere accuratamente la confezione dopo l'uso.
Proteggere il prodotto dal gelo.

The product will last at least 24 mouths in normal condition (between 5-30°C), kept away from source of heat,
humidity and sun light. Close the package after usage. Protect the product against freezing temperatures.

MISURE DI SICUREZZA / SAFETY MEASURES

E un prodotto chimico. Prima dell'utilizzo si raccomanda di leggere la scheda di sicurezza e le note riportate sui
barattoli/fusti.

It is a chemical product. Please read the safety data sheet before usage and the rules written on the label on the
tins/drums.

PRODOTTO AD USO ESCLUSIVAMENTE PROFESSIONALE PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY

Le informazioni contenute in questa scheda tecnica sono basate su prove eseguite presso i nostri laboratori e sono corrette in base alle nostre esperienze. Tali dati possono essere cambiati senza nessun preavviso e
non sono da considerare legalmente rilevanti. E responsabilita del cliente verificare I'idoneita del prodotto prima dell’uso. E obbligo del cliente verificare che Iutilizzo del prodotto sia conforme alle leggi, norme e
brevetti vigenti nel paese in uso.

The information included in the present technical data sheet are based on tests carried on in our laboratory and are correct, based on our experience. The present data can be changed without notice and shall not be
considered legally relevant. It is under the responsibility of the customer to verify the suitability of the product before use. It is obligation of the customer to verify that the use of the product is done according to laws,
legislation, patents of the customer’s country.


http://www.tenax.it/

